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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-001 [PC fissi]

Quanti dispositivi hai a casa tua? (Tuoi o della tua famiglia)

Calcolo Risultato

Conta 441

Somma 1e+25

Deviazione standard 4.7565027127898E+23

Media 2.2675736961451E+22

Minimo 0

Primo Quartile (Q1) 0

Valore medio 1

Terzo Quartile (Q3) 1

Massimo 1e+25

I valori nulli saranno ignorati nei calcoli

Q1 e Q3 sono calcolati utilizzando Metodo minitab
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-001 [PC portatili]

Quanti dispositivi hai a casa tua? (Tuoi o della tua famiglia)

Calcolo Risultato

Conta 441

Somma 1e+25

Deviazione standard 4.7565027127898E+23

Media 2.2675736961451E+22

Minimo 0

Primo Quartile (Q1) 1

Valore medio 1

Terzo Quartile (Q3) 2

Massimo 1e+25

I valori nulli saranno ignorati nei calcoli

Q1 e Q3 sono calcolati utilizzando Metodo minitab
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-001 [Tablet]

Quanti dispositivi hai a casa tua? (Tuoi o della tua famiglia)

Calcolo Risultato

Conta 441

Somma 1e+25

Deviazione standard 4.7565027127898E+23

Media 2.2675736961451E+22

Minimo 0

Primo Quartile (Q1) 1

Valore medio 1

Terzo Quartile (Q3) 2

Massimo 1e+25

I valori nulli saranno ignorati nei calcoli

Q1 e Q3 sono calcolati utilizzando Metodo minitab
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-001 [Smartphone]

Quanti dispositivi hai a casa tua? (Tuoi o della tua famiglia)

Calcolo Risultato

Conta 441

Somma 1e+25

Deviazione standard 4.7565027127898E+23

Media 2.2675736961451E+22

Minimo 0

Primo Quartile (Q1) 2

Valore medio 3

Terzo Quartile (Q3) 4

Massimo 1e+25

I valori nulli saranno ignorati nei calcoli

Q1 e Q3 sono calcolati utilizzando Metodo minitab
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-001 [Console per giochi]

Quanti dispositivi hai a casa tua? (Tuoi o della tua famiglia)

Calcolo Risultato

Conta 441

Somma 1e+25

Deviazione standard 4.7565027127898E+23

Media 2.2675736961451E+22

Minimo 0

Primo Quartile (Q1) 1

Valore medio 2

Terzo Quartile (Q3) 3

Massimo 1e+25

I valori nulli saranno ignorati nei calcoli

Q1 e Q3 sono calcolati utilizzando Metodo minitab
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-002

Da quanto tempo usi Internet? (navigazione, ricerche, chat, email, musica,

video, etc...)

Risposta Conta Percentual

e

Meno di un anno (001) 29 6.56%  

Fra 1 e 3 anni (002) 164 37.10%  

4 anni o più (003) 242 54.75%  

Non ho una connessione Internet (004) 3 0.68%  

Ho Internet ma i miei genitori non mi permettono di usarla (005) 3 0.68%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-002

Da quanto tempo usi Internet? (navigazione, ricerche, chat, email, musica,

video, etc...)
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-003 [1]

Quale strumento utilizzi maggiormente per accedere ad Internet? (Se non

possiedi alcuni di questi dispositivi, inseriscili agli ultimi posti della

tua classifica)[Classifica 1]

Risposta Conta Percentuale

PC fisso (001) 66 14.97%  

PC portatile (002) 59 13.38%  

Tablet (003) 87 19.73%  

Smartphone (004) 206 46.71%  

Console per giochi (005) 23 5.22%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-003 [1]

Quale strumento utilizzi maggiormente per accedere ad Internet? (Se non

possiedi alcuni di questi dispositivi, inseriscili agli ultimi posti della

tua classifica)[Classifica 1]
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-003 [2]

Quale strumento utilizzi maggiormente per accedere ad Internet? (Se non

possiedi alcuni di questi dispositivi, inseriscili agli ultimi posti della

tua classifica)[Classifica 2]

Risposta Conta Percentuale

PC fisso (001) 67 15.19%  

PC portatile (002) 119 26.98%  

Tablet (003) 110 24.94%  

Smartphone (004) 105 23.81%  

Console per giochi (005) 40 9.07%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-003 [2]

Quale strumento utilizzi maggiormente per accedere ad Internet? (Se non

possiedi alcuni di questi dispositivi, inseriscili agli ultimi posti della

tua classifica)[Classifica 2]
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-003 [3]

Quale strumento utilizzi maggiormente per accedere ad Internet? (Se non

possiedi alcuni di questi dispositivi, inseriscili agli ultimi posti della

tua classifica)[Classifica 3]

Risposta Conta Percentuale

PC fisso (001) 77 17.46%  

PC portatile (002) 118 26.76%  

Tablet (003) 80 18.14%  

Smartphone (004) 73 16.55%  

Console per giochi (005) 93 21.09%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-003 [3]

Quale strumento utilizzi maggiormente per accedere ad Internet? (Se non

possiedi alcuni di questi dispositivi, inseriscili agli ultimi posti della

tua classifica)[Classifica 3]
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-003 [4]

Quale strumento utilizzi maggiormente per accedere ad Internet? (Se non

possiedi alcuni di questi dispositivi, inseriscili agli ultimi posti della

tua classifica)[Classifica 4]

Risposta Conta Percentuale

PC fisso (001) 105 23.81%  

PC portatile (002) 92 20.86%  

Tablet (003) 81 18.37%  

Smartphone (004) 38 8.62%  

Console per giochi (005) 125 28.34%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-003 [4]

Quale strumento utilizzi maggiormente per accedere ad Internet? (Se non

possiedi alcuni di questi dispositivi, inseriscili agli ultimi posti della

tua classifica)[Classifica 4]
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-003 [5]

Quale strumento utilizzi maggiormente per accedere ad Internet? (Se non

possiedi alcuni di questi dispositivi, inseriscili agli ultimi posti della

tua classifica)[Classifica 5]

Risposta Conta Percentuale

PC fisso (001) 126 28.57%  

PC portatile (002) 53 12.02%  

Tablet (003) 83 18.82%  

Smartphone (004) 19 4.31%  

Console per giochi (005) 160 36.28%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-003 [5]

Quale strumento utilizzi maggiormente per accedere ad Internet? (Se non

possiedi alcuni di questi dispositivi, inseriscili agli ultimi posti della

tua classifica)[Classifica 5]
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-004(001)

Per accedere ad Internet (ad esempio per navigare, controllare la posta

elettronica, guardare video, usare chat, etc...) usi:

[PC fissi]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 161 36.43%  

Raramente (002) 124 28.05%  

Più volte al mese (003) 41 9.28%  

Più volte alla settimana (004) 72 16.29%  

Ogni giorno (005) 43 9.73%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-004(001)

Per accedere ad Internet (ad esempio per navigare, controllare la posta

elettronica, guardare video, usare chat, etc...) usi:

[PC fissi]
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Campo riassunto per ABI-004(002)

Per accedere ad Internet (ad esempio per navigare, controllare la posta

elettronica, guardare video, usare chat, etc...) usi:

[PC portatili]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 79 17.87%  

Raramente (002) 124 28.05%  

Più volte al mese (003) 93 21.04%  

Più volte alla settimana (004) 103 23.30%  

Ogni giorno (005) 42 9.50%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-004(002)

Per accedere ad Internet (ad esempio per navigare, controllare la posta

elettronica, guardare video, usare chat, etc...) usi:

[PC portatili]
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-004(003)

Per accedere ad Internet (ad esempio per navigare, controllare la posta

elettronica, guardare video, usare chat, etc...) usi:

[Tablet]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 131 29.64%  

Raramente (002) 71 16.06%  

Più volte al mese (003) 51 11.54%  

Più volte alla settimana (004) 93 21.04%  

Ogni giorno (005) 95 21.49%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-004(003)

Per accedere ad Internet (ad esempio per navigare, controllare la posta

elettronica, guardare video, usare chat, etc...) usi:

[Tablet]
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-004(004)

Per accedere ad Internet (ad esempio per navigare, controllare la posta

elettronica, guardare video, usare chat, etc...) usi:

[Smartphone]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 48 10.86%  

Raramente (002) 41 9.28%  

Più volte al mese (003) 36 8.14%  

Più volte alla settimana (004) 66 14.93%  

Ogni giorno (005) 250 56.56%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-004(004)

Per accedere ad Internet (ad esempio per navigare, controllare la posta

elettronica, guardare video, usare chat, etc...) usi:

[Smartphone]
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-004(005)

Per accedere ad Internet (ad esempio per navigare, controllare la posta

elettronica, guardare video, usare chat, etc...) usi:

[Console per giochi]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 150 33.94%  

Raramente (002) 130 29.41%  

Più volte al mese (003) 73 16.52%  

Più volte alla settimana (004) 47 10.63%  

Ogni giorno (005) 41 9.28%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-004(005)

Per accedere ad Internet (ad esempio per navigare, controllare la posta

elettronica, guardare video, usare chat, etc...) usi:

[Console per giochi]
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-005

Quanti singoli contatti hai in media sui social network di cui fai uso

(facebook, twitter, myspace, etc...) o in chat (whatsapp, viber, etc...)?

Risposta Conta Percentuale

Meno di 50 contatti (001) 127 28.73%  

Da 50 a 100 contatti (002) 98 22.17%  

Da 100 a 200 contatti (003) 64 14.48%  

Da 200 a 400 contatti (004) 56 12.67%  

Più di 400 contatti (005) 46 10.41%  

Non utilizzo chat e/o social network (006) 50 11.31%  

Nessuna risposta 1 0.23%  

Pagina 30 / 256



Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-005

Quanti singoli contatti hai in media sui social network di cui fai uso

(facebook, twitter, myspace, etc...) o in chat (whatsapp, viber, etc...)?
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Campo riassunto per ABI-006

Quanti di questi contatti hai incontrato di persona più di una volta?

Risposta Conta Percentuale

Meno di 1 su 5 (001) 38 8.60%  

1 su 5 (002) 19 4.30%  

La metà (003) 42 9.50%  

Più della metà (004) 45 10.18%  

Quasi tutti (005) 130 29.41%  

Tutti (006) 166 37.56%  

Nessuna risposta 2 0.45%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-006

Quanti di questi contatti hai incontrato di persona più di una volta?
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-007

Quanti di questi contatti frequenti abitualmente?

Risposta Conta Percentuale

Meno di 1 su 5 (001) 50 11.31%  

1 su 5 (002) 53 11.99%  

La metà (003) 101 22.85%  

Più della metà (004) 84 19.00%  

Quasi tutti (005) 120 27.15%  

Tutti (006) 32 7.24%  

Nessuna risposta 2 0.45%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-007

Quanti di questi contatti frequenti abitualmente?
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-008

Quanti contatti hai invece sulla rubrica del tuo cellulare?

Risposta Conta Percentuale

Meno di 50 contatti (001) 198 44.80%  

Da 50 a 100 contatti (002) 148 33.48%  

Da 100 a 200 contatti (003) 62 14.03%  

Più di 200 contatti (004) 32 7.24%  

Nessuna risposta 2 0.45%  
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Campo riassunto per ABI-008

Quanti contatti hai invece sulla rubrica del tuo cellulare?
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-009(001)

Generalmente, per connetterti ad Internet con lo smartphone utilizzi...

[La rete mobile (3G, 4G, etc...)]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 115 26.02%  

Raramente (002) 78 17.65%  

Più volte al mese (003) 47 10.63%  

Più volte alla settimana (004) 65 14.71%  

Ogni giorno (005) 135 30.54%  

Nessuna risposta 2 0.45%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-009(001)

Generalmente, per connetterti ad Internet con lo smartphone utilizzi...

[La rete mobile (3G, 4G, etc...)]
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Campo riassunto per ABI-009(002)

Generalmente, per connetterti ad Internet con lo smartphone utilizzi...

[Il Wifi]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 39 8.82%  

Raramente (002) 34 7.69%  

Più volte al mese (003) 35 7.92%  

Più volte alla settimana (004) 71 16.06%  

Ogni giorno (005) 261 59.05%  

Nessuna risposta 2 0.45%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-009(002)

Generalmente, per connetterti ad Internet con lo smartphone utilizzi...

[Il Wifi]
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Campo riassunto per ABI-010(001)

Con lo smartphone...

[Telefono]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 35 7.92%  

Raramente (002) 68 15.38%  

Più volte al mese (003) 63 14.25%  

Più volte alla settimana (004) 113 25.57%  

Ogni giorno (005) 161 36.43%  

Nessuna risposta 2 0.45%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-010(001)

Con lo smartphone...

[Telefono]
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Campo riassunto per ABI-010(002)

Con lo smartphone...

[Ricevo e invio sms]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 48 10.86%  

Raramente (002) 65 14.71%  

Più volte al mese (003) 41 9.28%  

Più volte alla settimana (004) 87 19.68%  

Ogni giorno (005) 199 45.02%  

Nessuna risposta 2 0.45%  
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Campo riassunto per ABI-010(002)

Con lo smartphone...

[Ricevo e invio sms]
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Campo riassunto per ABI-010(003)

Con lo smartphone...

[Scarico e uso le app]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 41 9.28%  

Raramente (002) 78 17.65%  

Più volte al mese (003) 84 19.00%  

Più volte alla settimana (004) 120 27.15%  

Ogni giorno (005) 117 26.47%  

Nessuna risposta 2 0.45%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-010(003)

Con lo smartphone...

[Scarico e uso le app]
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Campo riassunto per ABI-010(004)

Con lo smartphone...

[Scatto foto e/o faccio filmati]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 42 9.50%  

Raramente (002) 92 20.81%  

Più volte al mese (003) 83 18.78%  

Più volte alla settimana (004) 131 29.64%  

Ogni giorno (005) 92 20.81%  

Nessuna risposta 2 0.45%  
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Campo riassunto per ABI-010(004)

Con lo smartphone...

[Scatto foto e/o faccio filmati]
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Campo riassunto per ABI-010(005)

Con lo smartphone...

[Invio e ricevo foto/immagini/video]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 59 13.35%  

Raramente (002) 77 17.42%  

Più volte al mese (003) 69 15.61%  

Più volte alla settimana (004) 98 22.17%  

Ogni giorno (005) 137 31.00%  

Nessuna risposta 2 0.45%  
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Campo riassunto per ABI-010(005)

Con lo smartphone...

[Invio e ricevo foto/immagini/video]
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Campo riassunto per ABI-010(006)

Con lo smartphone...

[Uso le chat]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 56 12.67%  

Raramente (002) 29 6.56%  

Più volte al mese (003) 20 4.52%  

Più volte alla settimana (004) 53 11.99%  

Ogni giorno (005) 282 63.80%  

Nessuna risposta 2 0.45%  
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Campo riassunto per ABI-010(006)

Con lo smartphone...

[Uso le chat]
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Campo riassunto per ABI-011

Utilizzi motori di ricerca (Google, Bing, Yahoo, etc...)...

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 3 0.68%  

Raramente (002) 43 9.73%  

Più volte al mese (003) 64 14.48%  

Più volte alla settimana (004) 164 37.10%  

Ogni giorno (005) 167 37.78%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Campo riassunto per ABI-011

Utilizzi motori di ricerca (Google, Bing, Yahoo, etc...)...
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-012

Utilizzi la posta elettronica (email)...

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 140 31.67%  

Raramente (002) 160 36.20%  

Più volte al mese (003) 60 13.57%  

Più volte alla settimana (004) 62 14.03%  

Ogni giorno (005) 19 4.30%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-012

Utilizzi la posta elettronica (email)...
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-013

Utilizzi le chat (whatsapp, viber, chat skype, etc...)...

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 45 10.18%  

Raramente (002) 26 5.88%  

Più volte al mese (003) 21 4.75%  

Più volte alla settimana (004) 58 13.12%  

Ogni giorno (005) 291 65.84%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-013

Utilizzi le chat (whatsapp, viber, chat skype, etc...)...
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-014

Partecipi a blog, forum, newsgroup...

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 290 65.61%  

Raramente (002) 87 19.68%  

Più volte al mese (003) 26 5.88%  

Più volte alla settimana (004) 25 5.66%  

Ogni giorno (005) 13 2.94%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-014

Partecipi a blog, forum, newsgroup...
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-015

Partecipi a social network (facebook, twitter, myspace, etc...)...

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 161 36.43%  

Raramente (002) 57 12.90%  

Più volte al mese (003) 31 7.01%  

Più volte alla settimana (004) 66 14.93%  

Ogni giorno (005) 126 28.51%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-015

Partecipi a social network (facebook, twitter, myspace, etc...)...
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-016

Utilizzi console di gioco (playstation, Xbox, Wii, DS, etc...)...

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 51 11.54%  

Raramente (002) 112 25.34%  

Più volte al mese (003) 86 19.46%  

Più volte alla settimana (004) 125 28.28%  

Ogni giorno (005) 67 15.16%  

Nessuna risposta 1 0.23%  

Pagina 64 / 256



Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-016

Utilizzi console di gioco (playstation, Xbox, Wii, DS, etc...)...

Pagina 65 / 256

http://associazioneicaro.org/limesurvey/admin/admin.php?sid=99385


Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-017

Guardi video (film, programmi TV, etc...) con il PC, tablet, smartphone,

console di gioco...

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 25 5.66%  

Raramente (002) 69 15.61%  

Più volte al mese (003) 87 19.68%  

Più volte alla settimana (004) 138 31.22%  

Ogni giorno (005) 122 27.60%  

Nessuna risposta 1 0.23%  

Pagina 66 / 256



Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-017

Guardi video (film, programmi TV, etc...) con il PC, tablet, smartphone,

console di gioco...
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-018

Ascolti musica e/o trasmissioni radio con il PC, tablet, smartphone, console

di gioco...

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 23 5.20%  

Raramente (002) 59 13.35%  

Più volte al mese (003) 55 12.44%  

Più volte alla settimana (004) 119 26.92%  

Ogni giorno (005) 185 41.86%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-018

Ascolti musica e/o trasmissioni radio con il PC, tablet, smartphone, console

di gioco...
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-019

Scarichi gratuitamente musica, film, programmi, giochi, etc...

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 58 13.12%  

Raramente (002) 93 21.04%  

Più volte al mese (003) 92 20.81%  

Più volte alla settimana (004) 136 30.77%  

Ogni giorno (005) 62 14.03%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-019

Scarichi gratuitamente musica, film, programmi, giochi, etc...
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-020

Scarichi a pagamento musica, film, programmi, giochi, etc...

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 303 68.55%  

Raramente (002) 88 19.91%  

Più volte al mese (003) 27 6.11%  

Più volte alla settimana (004) 15 3.39%  

Ogni giorno (005) 8 1.81%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-020

Scarichi a pagamento musica, film, programmi, giochi, etc...
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-021

Giochi on-line con altre persone che conosci collegate simultaneamente...

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 185 41.86%  

Raramente (002) 97 21.95%  

Più volte al mese (003) 47 10.63%  

Più volte alla settimana (004) 72 16.29%  

Ogni giorno (005) 40 9.05%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-021

Giochi on-line con altre persone che conosci collegate simultaneamente...
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-022

Giochi on-line con altre persone che NON conosci collegate

simultaneamente...

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 256 57.92%  

Raramente (002) 78 17.65%  

Più volte al mese (003) 25 5.66%  

Più volte alla settimana (004) 47 10.63%  

Ogni giorno (005) 35 7.92%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-022

Giochi on-line con altre persone che NON conosci collegate

simultaneamente...
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-023

Acquisti in Internet giochi, vestiti, musica, dispositivi elettronici,

biglietti, etc...

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 197 44.57%  

Raramente (002) 171 38.69%  

Più volte al mese (003) 54 12.22%  

Più volte alla settimana (004) 14 3.17%  

Ogni giorno (005) 5 1.13%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-023

Acquisti in Internet giochi, vestiti, musica, dispositivi elettronici,

biglietti, etc...
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-024

Per quanto tempo al giorno usi videogiochi o app?

Risposta Conta Percentuale

Meno di 1 ora (001) 130 29.41%  

1-2 ore (002) 155 35.07%  

2-3 ore (003) 59 13.35%  

Non ho limiti di tempo (004) 97 21.95%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-024

Per quanto tempo al giorno usi videogiochi o app?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-025

Ti è mai capitato di inviare foto o informazioni personali sul tuo conto a

persone sconosciute?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 27 6.11%  

No (N) 414 93.67%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-025

Ti è mai capitato di inviare foto o informazioni personali sul tuo conto a

persone sconosciute?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-026

Fra tutti i contenuti presenti su Internet (frasi su chat, social network,

blog o forum oppure immagini, video, etc...) ce n'è qualcuno che ti ha messo

in imbarazzo, a disagio o comunque che ti ha dato fastidio?

Risposta Conta Percentua

le

Si, ma non ne ho parlato con nessuno perchè... (001) 30 6.79%  

Si e ne ho parlato con... (002) 38 8.60%  

No, non ci sono contenuti su Internet che mi disturbano o creano

imbarazzo (003)

373 84.39%  

Commenti 132 29.86%  

Nessuna risposta 1 0.23%  

&#039;Altro&#039; Risposte

sto simpatico a tutti

non ho mai incontrato contenuti sgradevoli perché ho sempre

navigato su siti sicuri

I miei genitori di una persona che forse ha problemi o forse è un

pedofilo perchè l'hanno messo nel gruppo di Whatsapp e questa

persona ha preso ogni numero di ogni membro del gruppo e continua a

dire che se mi faccio una foto mi da 345 euro

era una cosa banale come una presa in giro un po' offensiva un po'

da ridere e quindi più che altro ho riso quindi non ne ho parlato

con nessuno.

Nono Tranquilli zietti non mi ha mai adescato nessuno.Non è che

internet è sinonimo di pericolosità.LOL

.

uso tanto you tube per guardare e caricare video assolutamente

legali

no

si ma non ho parlato con nessuno perché non voglio dire i miei

pensieri agli altri  

di solito non uso molto le cose elettroniche

io non uso molto gli oggetti elettronici

Sei obeso

Grazie 

no non ci sn video ke mi metteno in imbarazzo visto ke io faccio

video su youtube :)

a me nn e mai capitato xk io su facebook e wahts app ci n persone

che conosco.

una persona mi aveva scritto se mi facevo una foto e gliela mandavo

io non la conoscevo e mi ha dato fastidio perché me lo chiedeva

ogni giorno ne o parlato con una mia amica alla fine lo bloccato 

I genitori e con gli amici

Io credo che chi mette in imbarazzo le altre persone sia molto

scorretto e se c'é qualcuno che lo fa dovrebbe capire che è

sbagliato e che dovrebbe smetterla.

in automatico chiudo le immagini che non mi piacciono
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mi da fastidio quando fanno vedere foto o video violenti

sinceramente non parlo con persone sconosciute ...

NON MI SONO MAI SENTITA IN IMBARAZZO SU INTERNET ANCHE PERCHE' NON

CI SONO &quot;COSE&quot; CH MI DANNO FASTIDIO O CHE COMUNQUE MI

METTONO IN ANSIA O IN IMBARAZZO.

ne parlo solo con le mie migliori amiche perche so che non lo

diranno a nessuno 

 A volte su instagram dei ragazzi molto più grandi di me che non

conosco mi chiedono il numero di telefono e questo un po' mi da

fastidio...

Ci sono questi contenuti, ma ormai ci siamo così abituati che non

creano nessun imbarazzo!

non mi sono mai imbattuta in contenuti frasi etc che mi hanno messo

in imbarazzo

non ho mai avuto disturbi su internet (whatsapp) e non mi e mai

capitato che qualquno mi abbia messo in imbarazzo 

non ho dato a nessuno il motivo di farlo

no mai niente mi ha messo in imbarazzo su internet 

spero che queste persone che perseguitano o che scrivono cose

brutte sulla gente sul web capiscono che non è una cosa bella e la

smetteranno di fare questo

si e ne ho parlato con i miei genitori.

no non mi è mai capitato

niente da dire

Non mi Sn mai sentita a disagio

Non ho un commento

Perchè non mi piace parlare con i miei genitori di ogni cosa

no non mi hanno messo a disagio perchè non guardo questi siti

perche nn mi sento a mio disagio parlarne con qualcuno 

no , non ci sono contenuti su internet  creano imbarazzo e mi

disturbano

Bho

Sì, ma non ne ho parlato con nessuno perché erano cose che davano

fastidio a me e molto probabilmente SOLO a me, mi riferisco a

immagini razziste e/o pornografiche che trovavo quando utilizzavo

facebook

a me non è mai capitato

I miei amici perchè la storia di una ragazza che viene picchiata

fuori da scuola ci sembrava un argomento importante

magari ci sono delle foto che inviano su wahtsapp per prendermi in

giro...poi queste foto fanno il giro di tutti i miei amici e tutti

finiscono con il prendermi in giro, ed io ho paura di uscire (di

stare con gli amici) e a volte anche di andare a scuola;perchè per

fargli passare la voglia di prendermi in giro ci vuole quasi un

mese e ovviamente tra queste persone che magari non ci parlo spesso

e robe del genere...ci sono anke i miei migliori amici/he

Mi è piaciuto a rispondere a queste domande

una foto su instagram non messa da me dove ero venuto male

sono cose che non mi riguardano, e se qualcuno è felice di

mostrarsi cosi va bene

eilà

un mio amico

no non mi è capitato 
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no non mi è capitato 

non lo uso

nn mi piacciono queste cose

No, però se ci sono mi arrabbierei molto

le mie migliore amiche perchè non mi prendono in giro

perche non ho voglia 

NO

quando gioco a dark souls odio i gamer che lasciano messaggi fake

che mi causano la morte e la perdita di anime (valuta del gioco) ne

parlo con mio fratello e ci arrabiamo assieme. arggg le mie ultime

700000 anime! 

si su facebook la ragazza picchiata a Bollote ne ho parlato con mia

sorella e ci siamo scandalizzata. Spero sia giustiziata come si

deve.

perche mi sento in inbarazzo e poi quelle persone ora nn le calcolo

più.

si, un video di una ragazza di Bollate che è stata picchiata da una

sua coetanea e tutti i ragzzi intorno non cercano di separarle ma

le registrano. 

ghfsdfbfwhjffefgewyfjgfhgshjdiywhrbdysfhsfsuydrbhebcdshvcdnhefbwhe

fhgewyfergfegyefyrefehrfhhgfgferegfgf

non ce niente che mi ha dato molto fastidio 

ero piccola con i codini

non mi imbarazzo

no non ci sono stati mai dei video che mi hanno messo in

imbarazzo....aparte che on sono tanto tranquilla

noooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

per  ora  nulla

si ne ho parlato con mia mamma e lei ha trovato una soluzione.

Non ci sono contenuti su internet  che mi disturbano o creano

imbarazzo.

mia mamma, mio papà e la mia amica

No perché se mi danno fastidio le blocco 

no non mi hanno mai dato imbarazzo delle frasi cose del genere 

no non mi è mai capitatodi essere in imbarazzo

no va bene cosi

SI E NE HO PARLATO SOLO CON ALCUNI MIEI AMICI MA CON I MIEI

GENITORI NON NE PARLO

su internet non accedo quasi mai percio dei video...non mi danno

fastidio o imbarazzo

su facebook di solito mi sono trovato a litigare con UNA

persona...credo che utilizzare troppo i social ti porta a

arrabbiarti , ma detto francamente non do molto retta ai comsigli

che mi danno i miei genitori

se mando qualche foto a qualche mio amico è per scherzare ma le

prendo da internet,magari con qualche barzelletta

si mi è capitato una sola volta poco tempo fa ne ho parlato alla

mia migliore amica e, il giorno dopo, questa questione è venuta

fuori in classe e, ho scoperto che questo mio compagno che mi aveva
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preso in giro aveva fatto lo stesso con molte altre persone. la

nostra prof con cui in classe,quando era asente ol compagno che ci

ha preso in giro, ne abbiamo parleto e lei ha convocato i genitori

di lui

si alcune volte mi capita e ne parlo con i miei genitori

utilizzo internet solo per ricerche scolastiche

perchè non ho internet,facebook,e comunque su whatsapp ho persone

che conosco e a volte ci prendiamo in giro ma per scherzo e poi io

personalmente non ho mai preso in giro nessuno

no perche ho solo i contatti dei miei amici piu stretti e di solito

ridiamo e scherziamo ma senza prenderci in giro e senza cercare di

iritare qualcuno anche se a volte ci capta di litigare ma facciamo

subito pace

non mi è mai capitato vedere contenuti su internet che mi hanno

messo in imbarazzo , ma conosco persone a cui è successo 

io credo che usare internet, chat, you tube, musica, usare ul

tablet sia un modo per noi ragazzi sia un modo per svagarsi

erano i soliti commenti banali dei miei compagni di classe

perchè io non uso molte volte internet di giorno solo quando mi

capita o devo cercare qualcosa che mi interessa particolarmete o ho

un dubbio. 

io non ho ne facebook ne istangram,percui non parlo o chatto con la

gente sconosciuta...ho pero whatsapp ma chatto non con la gente ma

con le e i ragazzi e òe ragazze.....

perchè non mi faccio impressionare dalle cose su internet o sui

social

è servito molto questo questionario perchè su internet può capitare

di tutto.

non mi sono imbarazzano su internet

una mia amica che mi ha detto che non era vero perchè io sono una

brava persona e non era vero quello che avevano detto

io non ho mai avuto nessun disturbo su internet... c'è stata solo

una volta ma non ne ho mai parlato con nessuno

io per alcune cose non ho il coraggio di dirle.

alcune persone del gioco clash of clans e su GTA 5 insultano le

persone,a volte me, che li ammazza o che gli distrugge il villaggio

con parole forti ad esempiop figli di puttana

non ne ho mai parlato con qualcuno perchè su questo gioco qui,CLASH

OF CLANS non conoscevo la parsona che mi ha scritto figlio di

puttana e quindi non sono voluto andarlo a denunciare.

mia avevano detto di smetterla di pubblicare foto di Naruto o di

MIKA (in chat) io lho detto a mia mamma e lei ha detto di dirle che

se non voleva poteva non guardarle e po l'ho tolta dagli amici

a me non mi è mai capitato ma so che è una cosa brutta 

non utilizzo chat,etc... e non avendoli non ho mai potuto leggere

niente.

Personalmente non ho motivo di vergognarmi di video, frasi ecc.

perché non vado a raccontare i fatti miei alle persone (soprattutto

se conosciuti da poco o se le informazioni sono estremamente

personali) e non vado a raccontarle nemmeno nelle chat e nei

social. 

nessun disagio

...

Perché  non frequento social network che creano questo  problema.

LE PERSONE SONO LIBERISSIME DI METTERE SU INTERNET QUELLO CHE GLI
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PARE E A ME NON INTERESSA NIENTE

non me ne frega niente

i miei amici piu stretti

non ne avevo voglia 

i miei amici ma non coi miei genitori

è brutto !!

scusate cosa vi interessa quante volte uso il tablet o il mio

cellulare e poi cosa vi interessa qunti cintatti ho ?

e cosa vi interessa sapere se ho facebook o whatsappo quanti

computer ho ? e poi il vostro questionario non è tanto giusto

perchè partite dal presupposto che tutti hanno

internet,tablet,iPhone .... e poi se nn ho nulla di questi oggetti

perchè devo inventare che ce li ho????

é molto strano .... ma a voi non ve ne frega niente della mia

vitaaaaaaaa 

 non ho il cellulare e quindi mi avete messo in imbarazzo e se non

ho computer fissi non sono obbligata a scrivere che ce no uno

io non ho pc fissi e quindi ho dovuto inventare

io non avevo il cellulare quindi mi sono inventata

io non ho niente,nemmeno internet ,perchè non accetta le mie

risposte

perché so che non si può fare niente, anche se lo dicessi a

qualcuno

perché non mi hanno offeso particolarmente ma mi hanno solo detto

che gli rompevo le .....

NE HO PARLATO CON I MIEI GENITORI E MIEI AMICI 

perchè non parlo con le persone che mi interessano

non ne ho mai parlato con nessuno perché non mi andava di parlarne 

NON HO NEMICI!!!!

amici che mi stanno milto vicino nei momenti difficili

mi sentivo troppo in imbarazzo

...con le persone che avevano pubblicato questi contenuti e gli

hanno sempre rimossi dalla rete

delle mie amiche che potevano capirmi. un ragazzo che neanche

conoscevo ha messo sui social network una mia foto con una mia

amica scrivendo una didascalia offensiva

mi vergognavo, e sapevo che non avrei mai più frequentato quella

persona.

non parlo di queste cose alle persone accanto a me a causa della

mia insicurezza e timidezza

si a volte mi è capitato di ricevere frasi un po' imbarazzanti,ma

niente di che....

Molto offensivo in confronto a quelli di colore

perché non ho social network, blog, forum....

Non mi hanno mai offesa su internet ma se lo fa qualcuno so subito

che è qualcuno che conosco, se lo fa qualcuno che non conosco lo

direi subito alla mia migliore amica oppure a mia cugina.

NE PARLO CON LA FAMIGLIA MA NON è MAI SUCCESSO NIENTE DI MOLTO

CATTIVO...

skate forever

non ho il cellulare

mia mamma 
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ne ho parlato con la mia famiglia che ha condiviso il mio disgusto

per post molto inappropriati che molte persone fanno ogni giorno,

magari ripetitivamente.

 bho

la mia vita nel web non ha mai incontrato nessuna complicazione:

non ho social, e del resto posso digitare ciò che voglio, non credo

di aver mai avuto la possibilità di imbarazzo o difficoltà.

ma se mi dovesse capitare non ci farei molto caso

perché non mi disturba niente

a me sinceramente non mi è mai capitato perchè io e anche i miei

genitori preferiamo che sia meglio evitare i siti se non c'è anche

qualcuno che conosco per esempio della mia classe o altro.

fate domande troppo personali e non vi fate i cavoli vostri e fate

domande idiote

no, non mi è mai capitato anche perché  le persone che mi seguono

su social network mi conoscono e non si permettono di postare mie

foto senza consenso

perché ogni volta che succede li mando via 

io non ho mai detto niente per ferire una persona e nessuno lo ha

fatto con me

pochissime persone , solo con le persone che so di potermi fidare

cecamente. questo e successo ad un mio amico e gli sono stato

vicino nelle situazioni brutte in cui lo prendevano in giro.

l ho trovato assurdo quel commento

sinceramente non mi mette in imbarazzo quasi nulla via internet,

però qualche foto/post potrebbero risparmiarseli.

non mi è mai capitato di essere insultata o messa in imbarazzo via

internet, però qualche foto/post potrebbero risparmierseli

i social network sono delle stupidate

lol io sn nerd

NO non ho avuto nessun caso di questo tipo

Uno mi ha messo veramente in disagio perché mi ha chiesto cose

personali,del tipo se sono sposata oppure che mi ha detto "sei come

una chiave per arrivare sulla stella" oppure ci sono molti numeri

sconosciuti che mi chiamano sempre e che a me da molto fastidio

nessuno

quasi tutti i giorni uso dispositivi ellettronici ma raramente on

line

grazie mille per avermi dato la possibilità di fare questo

questionario

non avevo voglia

qualche volta mi succede di vedere immagini imbarazzanti

non mi danno fastidio certi contenuti ne mi mettono in imbarazzo

però, certo, se mi prendono in giro o mi sfottono in pubblico ne

parlo SEMPRE con mia mamma!!!!!

non era niente di grave e cosi fastidioso 

NON TENDO A DARE INFORMAZIONI PRIVATE A PERSONE CHE NON CONOSCO

no, non mi sono mai sentita a disagio. E comunque tendo a dare le 

mie informazioni personali solo alle presone che conosco: mai alle

persone sconosciute.

perché mi metterebbe in imbarazzo e non mi piace

non trovavo che fossero cose molto importanti che posso affrontare

da sola...se fossero state cose gravi avrei detto cio' ai miei

parenti e insegnanti anche AMICI
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non ho la tv ma ho computer e lo smartphon è di mia mamma il

cellulare non lo uso spesso su internet ascolto la musica o guardo

i film

non c e nulla che mi disturba dato che fornisco informazioni

personali solo a persone che conosco e di cui mi fido

mi piace molto navigare in internet che non serve solo per il

divertimento ma anche per cercare cose che non sai o informazioni

che ti interessano ma comunque quando non so cosa fare ascolto

musica o faccio giochi col pc

Sì, ne ho parlato subito con mia mamma perché questo fatto mi aveva

un po' turbata

a me internet e utile molto per cercare cose

si ma ne ho parlato con la persona responsabile della

considerazione offensiva e la cosa si è risolta in poco tempo

trovo che questa iniziativa sia molto importante e utile per capire

il propio modo di vivere con i social network e il mondo che ci

circonda.

non mi hanno creato imbarazzo/disturbo i contenuti in internet.

me li sono scopati

Non uso chat e social network quindi non potrei rispondere ma penso

che se li usassi bloccherei persone che mmi risultano sospette 

ancora oggi non mi danno i compiti. e questo non mi piace perché

poi prendo delle note anche se non dovrei prenderle non ce la

faccio più!

No,io sinceramente no,non ho mai verificato questi accaduti, ma

molti miei amici si.

no perché mi sono sempre fatto rispettare 

con un mio compagno che ha postato una foto di me con un

cosplay(costume di carnevale ispirato ad un cartone)

ne ho parlato con i miei amici più cari e i miei famigliari 

non ho mai avuto questi problemi per fortuna

non ci sono mai stati commenti che mi hanno dato fastidio

non uso niente

i miei amici e i miei familiari

mi vergogno a parlare faccia a faccia con le persone

ciccione

no, perché sto molto attenta a quello che faccio su internet

perchè anche se vado su internet io guardo solo telefilm come

violetta flor ... 

e nn guardo immagini , video di persona .... 

ma solo telefilm

non volevo essere preso in giro e non volevo essere emarginato, dai

miei compagni,di classe e da altri amici che andavano su vari siti

che a me imbarazzavano e/o non piacevano per via di contenuti

offensivi, come pagine internet grippi di facebook che prende in

giro altre persone amici e non, a me sono capitati eventi del

genere dove su facebook e su un gioco per lo smartphone che alle

mie spalle mi insultavano e prendevano in giro. anche poi ci sono

persone che guardano siti non adatti a minori e cercano di

costringere anche ma a "visitarli"

Una volta mi è capitato che qualcuno di anonimo mi ha creato un

profilo falso su Ask spacciandosi per me e scrivendo cose veramente

disgustose e anche volgari (insulti, ecc..). Mi ha dato molto

fastidio cosi ho segnalato questo falso profilo e ora non c'è più.

non ho mai ricevuto dei contenuti  su internet che mi hanno messo
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in imbarazzo perché comunque non mi piace far vedere le mie cose

personali a  persone che non conosco . pero mi e' capitato di

sentire che alcuni ragazzi sono stati presi in giro su delle loro

foto o messaggi personali.io sono dell ' idea che le tue cose

personali se le vuoi mostrare  a qualcuno ti devi fidare di queste

persone che se sono veramente fedeli a te non le faranno vedere a

nessuno . invece se non ti fidi dei messaggi si potrebbe invitare a

casa  degli amici  e gli e lo mostri di persona .bisogna tenere

presente se si fa la scelta di inviare messaggi potrebbe accadere

di tutto sulle tue cose personali .

no x.x lol XD 0.o 0.0 :);)

no non mi infastidiscono perche prima di vedere o  osservare guardo

se sono cose per bambini o che non siano cose brutte  o pericolose

non mi dusturba nessuno perche controllo sempre il mio computer o

tablet

non si devono far vedere certe cose perchè ci sono anche i bambini

no non mi e mai capitato

MIO PADRE : ERO PICCOLO E SU VIRUS HO TROVATO UN PENE MA SUBITO

DOPO MIO PAPà MI AIUTO HA TOGLIERE IL VIRUS  

ne ho parlato con i miei genitori e con mio fratello e mi hanno

consigliato di eliminarlo dagli amici e l'abbiamo

segnalato,dopodichè si è ripresentato con un altro profilo falso e

l'abbiamo denunciato.

penso che le persone che magari scrivono quelle frasi nonn sappiano

nemmeno a che tipo di persona si riferiscono.

A me forse un po da fastidio ma non mi danno fastidio

ciao

non li considero minimamente e se qualcuno insulta tramite una

tastiera è solo un codardo che magari neanche mi conosce. A volte

spuntano immagini che fanno senso su Facebook, ma semplicemente

tolgo il mi piace.

una mia amica che aveva pubblicato una mia foto alquanto

imbarazzante, le ho chiesto se poteva cancellarla e così ha fatto

no non c'è nessuno problema

penso che questo questionario sia molto utile e interressante per

conoscere i pericoli di internet 

non mi sembra un'argomento normale...

no mai tutti mi rispettano

non mi hanno dato un particolare fastidio

perché ci fate tutte queste domande personali? e a cosa serve

questo questionario?

no io non uso il cellulare mia mamma dice che non serve alla mia

età e sono d'accordo con lei

di solito lascio stare

ho conosciuto un ragazzo che chiede sempre qualcosa ma non

informazioni personali ora non mi messagia più da un po' di tempo

da una settimana

alle persone che non conosco non mando le mie cose personali e

nesuuno mi da fastidio

si ne ho parlato con i miei genitori di un'applicazione di un gatto

in cui dicevano che attraverso gli occhi c'erano dei pedofili che

ci spiavano e ci prendevano tutti i nostri dati personali e ho

avuto un po' di paura.

A me non è mai capitato di trovare commenti su internet o in altri

social network, ma penso che non sia molto gradevole trovare

qualcosa di non molto "carino" su chiunque lo abbia trovato e
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comunque che qualcuno scrive   queste cose è un gran maleducato...

secondo me.  

e son affari miei quindi non lo dico

NON FREQUENTO MOLTE VOLTE INTERNET

nessuno mi ha messo in imbarazzo o mi ha dato fastidio, io conosco

solo i miei amici e loro non fanno queste cose.

se qualcuno che conosco lo farebbe mi metterebbe in imbarazzo mi da

fastidio e ne parlerei con lui

non ho nessun commento da fare.

erano poco importanti, ai quali non ho dato alcun peso perché poi

si è risolto. sono una di quelle ragazze che da queste cose riesco

a uscirne perché diciamo che ho una certa "reputazione"...insomma

mi faccio rispettare da chi conosco

penso che siano cose mie.le dico soloa genitori e amiche private

mica sono stupido

perora non c'è niente su internet.

nn volevo parlarne

Perchè comunque le persone con cui uso delle chat la maggiorparte

le conosco tutte

di solito non cerco cose che mi mettono a disagio

no non ci sono cose che mi imbarazzano o mi infastidiscono

non ho mai incontrato situazioni simili

secondo me quelli che usano i socalnetuorc in questo modo sono

degli incoscenti

mi capita spesso di non riuscire a navigare per via della

pubblicita

e succiesso poche volte con amici o conoscenti ma non ho parlato

con nessuno perché lascio stare e non mi importa

perché se mi danno fastidio me lo fanno quando sono con gli amici

se no non me lo fanno mai

meglio così

meglio

ne ho parlato con mia madre..(su facebook mi aveva contattato un

pedofilo)

meglio

niente di che sui social nettwork nn mi trovo quasi mai a disagio

Insulti a caso su persone che non se lo meritano... 

nessuno mi ha mai messo in imbarazzo su internet o socialnetwork

Non ne ho parlato con nessuno perché avevo paura di essere

sgridata, castigata dai miei genitori con cose molto pesanti! 

Visto che ho un cellulare a cristalli liquidi, ho risposto alle

domande relative sugli smartphone tenendo conto di quello

tutto quello che ho scritto e vero

secondo me sono molto utili per capire le condizioni degli alunni.

bello!

Sono cose su chat banali che dopo 3 minuti si risistemano(piccoli

litigi etc.)

Questa cosa non mi è mai successa, ma se mi succederebbe andrei a

chiederglielo ad un adulto come i genitori, gli insegnanti, alle

sorelle o ai fratelli più grandi, zii, nonni e amici più grandi di

me 

una volta ero andata sul sito di Talking Angela e poi mi ha

chiamato un numero da napoli io naturalmente non ho risposto e ero
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dal dentista e é venuto un tizio a invormarsi su che cos era Quel

edeficio

secondo me dovrebbero migliorare internet per evitare di "regalare"

dati a persone che non conosci attraverso lo scaricamento di cose o

giochi o con quiz sotto forma di pubblicità con premi che ti

metterebbero a rischio!!!!!

ne ho parlato con mamma

IO alla gente sconosciuta non do' mai i miei dati personali 

non farei mai certe cose

si nessuno

sì, ne ho parlato con i miei genitori e con la mia famiglia e ci

abbiamo riflettuto insieme. 

non posso

telegram era un app che girava su internet dicendo:

scaricate telegram che watsapp lo stiamo eliminando.

queste cavolate mi danno fastidio.

no, non mi imbarazzano le cose su internet

a nessuno importa di me

non mi è mai capitato

penso che nei social network dovrebbero togliere alcune cosa che

non andrebbero bene per persone.

allora non mi ricordo questo contenuto e poi sono cavoli mie delle

cose che mi mettono in imbarazzo

i miei amici

viber si era comodo per chiamare gratis però solo poche volte si

riusciva a parlare senza interruzzioni o problemi, molto simile

anche skype che possiede all,incirca gli stessi difetti 

a nessuno importa di me

viber era comodo per chiamare gratuitamente però c'era sempre

qualche problema

penso che siano profili falsi,che cercano di passare per brave

persone per ottenere ciò che vogliono

Ho preferito sorvolare 

non ci sono cose che mi imbarazzano su internet perche tutti i

video e altre cose le ho approvate

no

molte domande.......

interessante

troppe domande per me...

quella persona dicendoglene queattro

CON MIEI AMICI

ne ho parlato con i miei amici

Non c'è stato niente di cui mi sono dovuto imbarazzare, il

questionario è stato abbastanza preciso...

con i miei amici

non ho commenti

non mi è mai successo

ciao

NO. E se avessi avuto qualsiasi tipo di problema ne avrei parlato

con qualcuno.
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si e ne ho parlato con amici

non ho avuto fin ora situazione in cui i miei amici si sono sentiti

superiori a me e mi hanno preso in giro.....

sempre forza inter

non ne ho parlato con nessuno perchè so che queste frasi sono messe

da persone che conosco bene e so che sono per scherzare tra di noi

ok

no,perchè non uso nussun social network

Pagina 94 / 256



Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per ABI-026

Fra tutti i contenuti presenti su Internet (frasi su chat, social network,

blog o forum oppure immagini, video, etc...) ce n'è qualcuno che ti ha messo

in imbarazzo, a disagio o comunque che ti ha dato fastidio?
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Campo riassunto per YSR-001

Più o meno, quanti amici intimi hai? (non includere fratelli e sorelle)

Risposta Conta Percentuale

Nessuno (001) 45 10.27%  

Uno (002) 45 10.27%  

Due o tre (003) 164 37.44%  

Quattro o più (004) 184 42.01%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riassunto per YSR-001

Più o meno, quanti amici intimi hai? (non includere fratelli e sorelle)
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Campo riassunto per YSR-002

Più o meno, quante volte alla settimana fai delle cose con gli amici al di

fuori degli orari scolastici? (non includere fratelli o sorelle)

Risposta Conta Percentuale

Meno di una (001) 78 17.81%  

1 o 2 volte (002) 214 48.86%  

3 o più volte (003) 146 33.33%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riassunto per YSR-002

Più o meno, quante volte alla settimana fai delle cose con gli amici al di

fuori degli orari scolastici? (non includere fratelli o sorelle)
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Campo riassunto per YSR-003(001)

Rispetto agli altri ragazzi della tua età, in che modo:

[Vai d'accordo con gli altri ragazzi?]

Risposta Conta Percentuale

Peggio degli altri (001) 19 4.34%  

Come gli altri (002) 320 73.06%  

Meglio degli altri (003) 99 22.60%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Pagina 100 / 256



Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per YSR-003(001)

Rispetto agli altri ragazzi della tua età, in che modo:

[Vai d'accordo con gli altri ragazzi?]
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Campo riassunto per YSR-003(002)

Rispetto agli altri ragazzi della tua età, in che modo:

[Vai d'accordo con i tuoi genitori?]

Risposta Conta Percentuale

Peggio degli altri (001) 23 5.25%  

Come gli altri (002) 227 51.83%  

Meglio degli altri (003) 188 42.92%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riassunto per YSR-003(002)

Rispetto agli altri ragazzi della tua età, in che modo:

[Vai d'accordo con i tuoi genitori?]
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Campo riassunto per YSR-003(003)

Rispetto agli altri ragazzi della tua età, in che modo:

[Fai delle cose da solo?]

Risposta Conta Percentuale

Peggio degli altri (001) 23 5.25%  

Come gli altri (002) 317 72.37%  

Meglio degli altri (003) 98 22.37%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riassunto per YSR-003(003)

Rispetto agli altri ragazzi della tua età, in che modo:

[Fai delle cose da solo?]
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Campo riassunto per YSR-004(001)

Il tuo attuale rendimento scolastico?

[Lettura, scrittura, grammatica o letteratura italiana]

Risposta Conta Percentuale

Fallimento o insuccesso (001) 14 3.20%  

Al di sotto della media (002) 31 7.08%  

Intorno alla media (003) 254 57.99%  

Sopra la media (004) 138 31.51%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Campo riassunto per YSR-004(001)

Il tuo attuale rendimento scolastico?

[Lettura, scrittura, grammatica o letteratura italiana]
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Campo riassunto per YSR-004(002)

Il tuo attuale rendimento scolastico?

[Storia]

Risposta Conta Percentuale

Fallimento o insuccesso (001) 10 2.28%  

Al di sotto della media (002) 43 9.82%  

Intorno alla media (003) 236 53.88%  

Sopra la media (004) 148 33.79%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Campo riassunto per YSR-004(002)

Il tuo attuale rendimento scolastico?

[Storia]
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Campo riassunto per YSR-004(003)

Il tuo attuale rendimento scolastico?

[Matematica]

Risposta Conta Percentuale

Fallimento o insuccesso (001) 35 7.99%  

Al di sotto della media (002) 79 18.04%  

Intorno alla media (003) 194 44.29%  

Sopra la media (004) 129 29.45%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Campo riassunto per YSR-004(003)

Il tuo attuale rendimento scolastico?

[Matematica]
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Campo riassunto per YSR-004(004)

Il tuo attuale rendimento scolastico?

[Scienze]

Risposta Conta Percentuale

Fallimento o insuccesso (001) 14 3.20%  

Al di sotto della media (002) 42 9.59%  

Intorno alla media (003) 235 53.65%  

Sopra la media (004) 146 33.33%  

Nessuna risposta 1 0.23%  

Pagina 112 / 256



Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per YSR-004(004)

Il tuo attuale rendimento scolastico?

[Scienze]
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Campo riassunto per GID-001

Hai mai personalizzato le impostazioni riguardanti la tua Privacy nei social

network a cui sei iscritto?

Risposta Conta Percentuale

Si (001) 158 36.16%  

No (002) 157 35.93%  

Non sapevo si potesse fare (003) 28 6.41%  

Non sono iscritto ad alcun social network (004) 94 21.51%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per GID-001

Hai mai personalizzato le impostazioni riguardanti la tua Privacy nei social

network a cui sei iscritto?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AOL-001

Hai incontrato nuovi amici grazie ai giochi on-line?

Risposta Conta Percentua

le

Si, ma non li conosco di persona (li contatto solo attraverso

Internet) (001)

82 18.76%  

Si e li ho conosciuti di persona (002) 52 11.90%  

No (003) 303 69.34%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AOL-001

Hai incontrato nuovi amici grazie ai giochi on-line?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AOL-002

Ti è mai capitato (magari durante una chat, su un blog, in un forum o sul

tuo social network) di essere contattato da uno sconosciuto?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 151 34.55%  

No (N) 286 65.45%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Pagina 118 / 256



Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AOL-002

Ti è mai capitato (magari durante una chat, su un blog, in un forum o sul

tuo social network) di essere contattato da uno sconosciuto?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AOL-003

Ti è mai capitato che uno sconosciuto, dopo averti contattato su di una

chat, ti abbia chiesto di continuare la vostra conoscenza con messaggi

privati?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 67 15.33%  

No (N) 370 84.67%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AOL-003

Ti è mai capitato che uno sconosciuto, dopo averti contattato su di una

chat, ti abbia chiesto di continuare la vostra conoscenza con messaggi

privati?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AOL-004

Ti è mai capitato che qualcuno conosciuto in Internet ti chiedesse

informazioni personali (ad esempio il tuo numero di cellulare o l'indirizzo

della scuola che frequenti)?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 83 18.99%  

No (N) 354 81.01%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AOL-004

Ti è mai capitato che qualcuno conosciuto in Internet ti chiedesse

informazioni personali (ad esempio il tuo numero di cellulare o l'indirizzo

della scuola che frequenti)?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AOL-005

Ti è mai capitato che qualcuno conosciuto su Internet ti chiedesse di

inviargli delle tue foto?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 73 16.70%  

No (N) 364 83.30%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AOL-005

Ti è mai capitato che qualcuno conosciuto su Internet ti chiedesse di

inviargli delle tue foto?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AOL-006

Ti è mai capitato che qualcuno conosciuto su Internet ti chiedesse di

incontrarti di persona?

Risposta Conta Percentua

le

Si, ma non l'ho mai incontrato/a (001) 41 9.38%  

Si e l'ho incontrato/a di persona (002) 26 5.95%  

Si e l'ho incontrato/a di persona facendomi accompagnare da

un'amico/a (003)

17 3.89%  

Si e l'ho incontrato/a di persona facendomi accompagnare da un

adulto (004)

5 1.14%  

No, non mi è mai capitato (005) 348 79.63%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AOL-006

Ti è mai capitato che qualcuno conosciuto su Internet ti chiedesse di

incontrarti di persona?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-001

In casa i tuoi genitori usano Internet...

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 8 1.83%  

Quasi mai (002) 24 5.50%  

Qualche volta (003) 114 26.15%  

Spesso (004) 290 66.51%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-001

In casa i tuoi genitori usano Internet...
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-002(001)

Ritengo che la conoscenza di Internet sia...

[Mia]

Risposta Conta Percentuale

Scarsa (001) 18 4.13%  

Sufficiente (002) 41 9.40%  

Buona (003) 197 45.18%  

Molto buona (004) 180 41.28%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-002(001)

Ritengo che la conoscenza di Internet sia...

[Mia]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-002(002)

Ritengo che la conoscenza di Internet sia...

[Dei miei genitori]

Risposta Conta Percentuale

Scarsa (001) 26 5.96%  

Sufficiente (002) 85 19.50%  

Buona (003) 201 46.10%  

Molto buona (004) 124 28.44%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-002(002)

Ritengo che la conoscenza di Internet sia...

[Dei miei genitori]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-002(003)

Ritengo che la conoscenza di Internet sia...

[Dei miei amici/compagni]

Risposta Conta Percentuale

Scarsa (001) 7 1.61%  

Sufficiente (002) 29 6.65%  

Buona (003) 208 47.71%  

Molto buona (004) 192 44.04%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-002(003)

Ritengo che la conoscenza di Internet sia...

[Dei miei amici/compagni]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-002(004)

Ritengo che la conoscenza di Internet sia...

[Dei miei insegnanti]

Risposta Conta Percentuale

Scarsa (001) 61 13.99%  

Sufficiente (002) 119 27.29%  

Buona (003) 189 43.35%  

Molto buona (004) 67 15.37%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-002(004)

Ritengo che la conoscenza di Internet sia...

[Dei miei insegnanti]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-003(001)

Ti capita di scoprire cose nuove che si possono fare in Internet grazie...

[Ai miei genitori]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 100 22.94%  

Quasi mai (002) 129 29.59%  

Qualche volta (003) 159 36.47%  

Spesso (004) 48 11.01%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-003(001)

Ti capita di scoprire cose nuove che si possono fare in Internet grazie...

[Ai miei genitori]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-003(002)

Ti capita di scoprire cose nuove che si possono fare in Internet grazie...

[Ai miei fratelli/sorelle]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 164 37.61%  

Quasi mai (002) 63 14.45%  

Qualche volta (003) 126 28.90%  

Spesso (004) 83 19.04%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-003(002)

Ti capita di scoprire cose nuove che si possono fare in Internet grazie...

[Ai miei fratelli/sorelle]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-003(003)

Ti capita di scoprire cose nuove che si possono fare in Internet grazie...

[Ai miei amici]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 35 8.03%  

Quasi mai (002) 74 16.97%  

Qualche volta (003) 208 47.71%  

Spesso (004) 119 27.29%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-003(003)

Ti capita di scoprire cose nuove che si possono fare in Internet grazie...

[Ai miei amici]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-003(004)

Ti capita di scoprire cose nuove che si possono fare in Internet grazie...

[Ai miei insegnanti]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 167 38.30%  

Quasi mai (002) 133 30.50%  

Qualche volta (003) 102 23.39%  

Spesso (004) 34 7.80%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-003(004)

Ti capita di scoprire cose nuove che si possono fare in Internet grazie...

[Ai miei insegnanti]

Pagina 145 / 256

http://associazioneicaro.org/limesurvey/admin/admin.php?sid=99385


Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-003(005)

Ti capita di scoprire cose nuove che si possono fare in Internet grazie...

[Ad altri adulti]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 180 41.28%  

Quasi mai (002) 128 29.36%  

Qualche volta (003) 98 22.48%  

Spesso (004) 30 6.88%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-003(005)

Ti capita di scoprire cose nuove che si possono fare in Internet grazie...

[Ad altri adulti]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-003(006)

Ti capita di scoprire cose nuove che si possono fare in Internet grazie...

[Ai Mass Media]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 227 52.06%  

Quasi mai (002) 78 17.89%  

Qualche volta (003) 87 19.95%  

Spesso (004) 44 10.09%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-003(006)

Ti capita di scoprire cose nuove che si possono fare in Internet grazie...

[Ai Mass Media]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-004(001)

Ricevi o hai ricevuto consigli per usare Internet in sicurezza...

[Dai miei genitori]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 51 11.70%  

Quasi mai (002) 45 10.32%  

Qualche volta (003) 125 28.67%  

Spesso (004) 215 49.31%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-004(001)

Ricevi o hai ricevuto consigli per usare Internet in sicurezza...

[Dai miei genitori]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-004(002)

Ricevi o hai ricevuto consigli per usare Internet in sicurezza...

[Dai miei fratelli/sorelle]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 220 50.46%  

Quasi mai (002) 63 14.45%  

Qualche volta (003) 91 20.87%  

Spesso (004) 61 13.99%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-004(002)

Ricevi o hai ricevuto consigli per usare Internet in sicurezza...

[Dai miei fratelli/sorelle]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-004(003)

Ricevi o hai ricevuto consigli per usare Internet in sicurezza...

[Dai miei amici]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 153 35.09%  

Quasi mai (002) 112 25.69%  

Qualche volta (003) 125 28.67%  

Spesso (004) 45 10.32%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-004(003)

Ricevi o hai ricevuto consigli per usare Internet in sicurezza...

[Dai miei amici]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-004(004)

Ricevi o hai ricevuto consigli per usare Internet in sicurezza...

[Dai miei insegnanti]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 93 21.33%  

Quasi mai (002) 67 15.37%  

Qualche volta (003) 155 35.55%  

Spesso (004) 120 27.52%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-004(004)

Ricevi o hai ricevuto consigli per usare Internet in sicurezza...

[Dai miei insegnanti]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-004(005)

Ricevi o hai ricevuto consigli per usare Internet in sicurezza...

[Da altri adulti]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 148 33.94%  

Quasi mai (002) 100 22.94%  

Qualche volta (003) 117 26.83%  

Spesso (004) 70 16.06%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-004(005)

Ricevi o hai ricevuto consigli per usare Internet in sicurezza...

[Da altri adulti]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-004(006)

Ricevi o hai ricevuto consigli per usare Internet in sicurezza...

[Dai Mass Media]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 250 57.34%  

Quasi mai (002) 68 15.60%  

Qualche volta (003) 76 17.43%  

Spesso (004) 41 9.40%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per DDS-004(006)

Ricevi o hai ricevuto consigli per usare Internet in sicurezza...

[Dai Mass Media]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-001(001)

In Internet ti capita...

[Di raccontare cose non vere sul tuo conto]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 286 65.90%  

Quasi mai (002) 82 18.89%  

Qualche volta (003) 55 12.67%  

Spesso (004) 11 2.53%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-001(001)

In Internet ti capita...

[Di raccontare cose non vere sul tuo conto]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-001(002)

In Internet ti capita...

[Di raccontare cose non vere su altri]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 323 74.42%  

Quasi mai (002) 62 14.29%  

Qualche volta (003) 36 8.29%  

Spesso (004) 13 3.00%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Pagina 164 / 256



Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-001(002)

In Internet ti capita...

[Di raccontare cose non vere su altri]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-001(003)

In Internet ti capita...

[Di fingere di essere un/a tuo/a amico/a o una persona che conosci]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 347 79.95%  

Quasi mai (002) 49 11.29%  

Qualche volta (003) 24 5.53%  

Spesso (004) 14 3.23%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-001(003)

In Internet ti capita...

[Di fingere di essere un/a tuo/a amico/a o una persona che conosci]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-001(004)

In Internet ti capita...

[Di fingere di essere un'altra persona]

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 370 85.25%  

Quasi mai (002) 23 5.30%  

Qualche volta (003) 30 6.91%  

Spesso (004) 11 2.53%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-001(004)

In Internet ti capita...

[Di fingere di essere un'altra persona]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-002

Hai mai sentito parlare di Cyberbullismo?

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 58 13.36%  

Quasi mai (002) 50 11.52%  

Qualche volta (003) 175 40.32%  

Spesso (004) 151 34.79%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-002

Hai mai sentito parlare di Cyberbullismo?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-003

Intimorire, molestare, mettere in imbarazzo, far sentire a disagio o

escludere qualcuno attraverso l'uso di messaggi sul cellulare, mail o social

network… Cosa ne sai al riguardo?

Risposta Conta Percentual

e

Non ne sapevo nulla (001) 57 13.13%  

Ne ho sentito parlare qualche volta (002) 138 31.80%  

Sono a conoscenza di episodi che hanno coinvolto altri (003) 217 50.00%  

Sono stato/a coinvolto/a personalmente in qualche episodio (004) 22 5.07%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-003

Intimorire, molestare, mettere in imbarazzo, far sentire a disagio o

escludere qualcuno attraverso l'uso di messaggi sul cellulare, mail o social

network… Cosa ne sai al riguardo?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-004

Ti è mai capitato di essere vittima di pettegolezzi diffusi attraverso

messaggi sui cellulari, mail, social network?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 107 24.65%  

No (N) 327 75.35%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-004

Ti è mai capitato di essere vittima di pettegolezzi diffusi attraverso

messaggi sui cellulari, mail, social network?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-005

Ti è mai capitato di leggere o vedere post, informazioni (anche false),

immagini o video imbarazzanti sul tuo conto o sul conto di qualcun altro?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 114 26.27%  

No (N) 320 73.73%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-005

Ti è mai capitato di leggere o vedere post, informazioni (anche false),

immagini o video imbarazzanti sul tuo conto o sul conto di qualcun altro?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-006

Ti è mai capitato di essere vittima di furto d’identità digitale (password

rubata, accesso non autorizzato alle tue informazioni, etc…) o di profilo?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 44 10.14%  

No (N) 389 89.63%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-006

Ti è mai capitato di essere vittima di furto d’identità digitale (password

rubata, accesso non autorizzato alle tue informazioni, etc…) o di profilo?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-007

Ti è mai capitato di imbatterti in profili falsi creati per mettere in

imbarazzo o danneggiare te o altri?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 47 10.83%  

No (N) 386 88.94%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-007

Ti è mai capitato di imbatterti in profili falsi creati per mettere in

imbarazzo o danneggiare te o altri?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-008

Ti è mai capitato di essere vittima di insulti o prese in giro fatte

attraverso telefono, sms, e-mail, chat, social network, blog, siti di

domande e risposte (per esempio ask), siti di giochi on-line, forum o altri

media?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 84 19.35%  

No (N) 349 80.41%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-008

Ti è mai capitato di essere vittima di insulti o prese in giro fatte

attraverso telefono, sms, e-mail, chat, social network, blog, siti di

domande e risposte (per esempio ask), siti di giochi on-line, forum o altri

media?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-009

Ti è mai capitato di essere vittima di minacce fisiche fatte attraverso

telefonate, sms, e-mail, chat, social network, blog, siti di domande e

risposte (per esempio ask o yahoo answer), siti di giochi on-line, forum

online o altri media?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 26 5.99%  

No (N) 407 93.78%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-009

Ti è mai capitato di essere vittima di minacce fisiche fatte attraverso

telefonate, sms, e-mail, chat, social network, blog, siti di domande e

risposte (per esempio ask o yahoo answer), siti di giochi on-line, forum

online o altri media?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-010

Hai mai, da solo o con altri, usato il telefono, sms, mail o altre

tecnologie per intimorire, molestare, mettere in imbarazzo, far sentire a

disagio o escludere altre persone?

Risposta Conta Percentuale

No, mai (001) 384 88.48%  

Si, una volta (002) 35 8.06%  

Si, più volte (003) 14 3.23%  

Nessuna risposta 1 0.23%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYB-010

Hai mai, da solo o con altri, usato il telefono, sms, mail o altre

tecnologie per intimorire, molestare, mettere in imbarazzo, far sentire a

disagio o escludere altre persone?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYC-001

Sul pc di casa è installato un programma anti-virus?

Risposta Conta Percentuale

Si e si aggiorna automaticamente (001) 281 65.20%  

Si e lo aggiorno manualmente quando mi ricordo (002) 72 16.71%  

No (003) 18 4.18%  

Non so (004) 60 13.92%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYC-001

Sul pc di casa è installato un programma anti-virus?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYC-002

Sul tuo smartphone è installato un programma anti-virus?

Risposta Conta Percentuale

Si e si aggiorna automaticamente (001) 128 29.70%  

Si e lo aggiorno manualmente quando mi ricordo (002) 27 6.26%  

No (003) 128 29.70%  

Non so (004) 148 34.34%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Pagina 190 / 256



Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CYC-002

Sul tuo smartphone è installato un programma anti-virus?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(001)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Usare le chat e video chat]

Risposta Conta Percentuale

Si (001) 343 79.58%  

No (002) 73 16.94%  

No, ma lo faccio comunque (003) 15 3.48%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(001)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Usare le chat e video chat]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(002)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Inviare e ricevere mail]

Risposta Conta Percentuale

Si (001) 336 77.96%  

No (002) 84 19.49%  

No, ma lo faccio comunque (003) 11 2.55%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(002)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Inviare e ricevere mail]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(003)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Usare videogiochi collegati in rete]

Risposta Conta Percentuale

Si (001) 323 74.94%  

No (002) 91 21.11%  

No, ma lo faccio comunque (003) 17 3.94%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(003)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Usare videogiochi collegati in rete]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(004)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Visitare qualunque sito]

Risposta Conta Percentuale

Si (001) 188 43.62%  

No (002) 212 49.19%  

No, ma lo faccio comunque (003) 31 7.19%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(004)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Visitare qualunque sito]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(005)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Scaricare musica o film]

Risposta Conta Percentuale

Si (001) 318 73.78%  

No (002) 102 23.67%  

No, ma lo faccio comunque (003) 10 2.32%  

Nessuna risposta 1 0.23%  

Pagina 200 / 256



Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(005)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Scaricare musica o film]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(006)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Giocare con qualsiasi videogioco]

Risposta Conta Percentuale

Si (001) 246 57.08%  

No (002) 163 37.82%  

No, ma lo faccio comunque (003) 22 5.10%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(006)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Giocare con qualsiasi videogioco]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(007)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Giocare on-line con persone che conosci]

Risposta Conta Percentuale

Si (001) 306 71.00%  

No (002) 110 25.52%  

No, ma lo faccio comunque (003) 15 3.48%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(007)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Giocare on-line con persone che conosci]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(008)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Giocare on-line con persone che non conosci]

Risposta Conta Percentuale

Si (001) 145 33.64%  

No (002) 254 58.93%  

No, ma lo faccio comunque (003) 32 7.42%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-001(008)

I tuoi genitori ti permettono di...

[Giocare on-line con persone che non conosci]
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-002

I tuoi genitori hanno impostato dei blocchi o controlli sui dispositivi (ad

esempio sul pc) o sulla connessione Internet?

Risposta Conta Percentuale

No (001) 221 51.28%  

Si (002) 87 20.19%  

Si, ma aggiro i blocchi/controlli (003) 20 4.64%  

Non lo so (004) 103 23.90%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Pagina 208 / 256



Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-002

I tuoi genitori hanno impostato dei blocchi o controlli sui dispositivi (ad

esempio sul pc) o sulla connessione Internet?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-003

Chi oltre a te conosce la tua / le tue password?

Risposta Conta Percentuale

Nessuno (001) 199 46.17%  

I miei genitori (002) 154 35.73%  

I miei fratelli/le mie sorelle (003) 44 10.21%  

I miei amici (004) 34 7.89%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per PDC-003

Chi oltre a te conosce la tua / le tue password?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-001

Hai mai sentito parlare di gioco d'azzardo on-line?

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 100 23.36%  

Quasi mai (002) 70 16.36%  

Qualche volta (003) 143 33.41%  

Spesso (004) 115 26.87%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-001

Hai mai sentito parlare di gioco d'azzardo on-line?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-002

Hai mai visitato siti o scaricato app che permettano di fare scommesse sul

calcio, sulle corse, oppure di giocare con la roulette, il poker, le slot

machines, etc?

Risposta Conta Percentuale

No (001) 299 69.86%  

No, li conosco ma non mi interessano (002) 116 27.10%  

Si, li conosco e li ho usati per scommettere (003) 13 3.04%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-002

Hai mai visitato siti o scaricato app che permettano di fare scommesse sul

calcio, sulle corse, oppure di giocare con la roulette, il poker, le slot

machines, etc?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-003

Dove hai conosciuto questo mondo?

Risposta Conta Percentuale

Non ho mai scommesso on-line (001) 304 71.03%  

A scuola (002) 38 8.88%  

A casa (003) 49 11.45%  

In altro luogo (004) 37 8.64%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-003

Dove hai conosciuto questo mondo?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-004

Hai mai scommesso con giochi d’azzardo on-line o con app?

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 402 93.93%  

Raramente (002) 15 3.50%  

Più volte al mese (003) 5 1.17%  

Più volte alla settimana (004) 4 0.93%  

Ogni giorno (005) 2 0.47%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-004

Hai mai scommesso con giochi d’azzardo on-line o con app?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-005

Hai mai scommesso on-line usando carte di credito?

Risposta Conta Percentuale

Non ho mai scommesso on-line (001) 417 97.43%  

Ho scommesso usando carte di credito (002) 6 1.40%  

Ho scommesso senza usare carte di credito (003) 5 1.17%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-005

Hai mai scommesso on-line usando carte di credito?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-006

Quando scommetti on-line, dove trovi le carte di credito che ti permettorno

di scommettere?

Risposta Conta Percentuale

Non ho mai scommesso on-line (001) 416 97.20%  

A casa (002) 5 1.17%  

In altri modi (003) 7 1.64%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-006

Quando scommetti on-line, dove trovi le carte di credito che ti permettorno

di scommettere?
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-007

Quando scommetti on-line, lo fai...

Risposta Conta Percentuale

Non ho mai scommesso on-line (001) 410 95.79%  

Dal mio smartphone (002) 9 2.10%  

Dal pc/tablet di casa (003) 5 1.17%  

Dallo smartphone o pc/tablet dei miei amici (004) 4 0.93%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Pagina 224 / 256



Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-007

Quando scommetti on-line, lo fai...
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per AZZ-008

Perchè hai scommesso/scommetti on-line?

Risposta Conta Percentuale

Non ho mai scommesso on-line (001) 415 96.96%  

Perchè... (spiega brevemente il motivo) (002) 12 2.80%  

Commenti 73 17.06%  

Nessuna risposta 1 0.23%  

&#039;Altro&#039; Risposte

perché è una cosa pericolosa e potresti essere

arrestato,rintracciato,stolkato,indebitato,denunciato e se eri

convinto di vincere e hai scommesso tanti soldi potresti essere

obbligato a fare cose brutte per pagare il tuo avversario con cui t

sei indebitato e seguenti cose potrebbero essere

rubare,scassinare,nel peggiore dei casi uccidere o morire...... 

mai fatto belli.

io essendo solo una ragazzina non ho mai scommesso online perché

non é legale 

.

no no no non ho mai scommesso online no non ho mai scommesso online

non scommetto on-line e neanche la mia famiglia

no ho mai scomesso online xk se perdo ke faccio e poi nn mi

interessano le scommesse

io nn scommetto ma alcuni amici si

secondo me alla mia età non si dovrebbe usare questi siti dovesi

scommette

non ho tempo per fare queste cose inutile perchè ho gia tanti

impegni scolastici che...

 non ho mai scommesso on-line e credo che mai lo faro... :p

Non ho mai scommesso on-line

perchè e brutto , e poi sono minorenne e poi non lo farei mai a che

cosa mi servirebbe spendere i miei soldi per questi giochi, no

grazie non mi interessano  e non li userei mai !!!

è uno spreco di soldi una truffa e ti rovina la vita

secondo me scommettere on-line non è interessante perchè non ti

diverti e poi può diventare un vizio

volevo provare a recuperare qualcosa

Non scommetto online

Non scommetto on line perchè è solo un modo per fregarti soldi e

oltretutto i miei non vogliono

non ho mai scommesso e non so come si fa.

non ho mai   scommeso online 

Non ho mai scommesso on-line per svariati motivi, uno di questi è

che non scommetto mai nemmeno nella 'vita reale' e sinceramente non

sapevo nemmeno che si potesse scommettere on-line

Inutile
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Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Non ho mai scommesso online

ciao

perchènon mi pare una cosa da fare

nn mi piacciono queste cose

scommettere on-line non è una cosa giusta

perchè puoi perdere tutti i soldi

perche i mie genitori non vogliono 

NO

IO NON SCOMMETTTO!

 non intendo farlo

non scommetto onlne perchè penso che ti possano truffare

non scommetto mai on line perchè mi hanno spiegato che ci possono

essere dietre delle fregature e i9nvasioni della privacy

volevo rischiare un po

perche non so il numero di carta di credito di mio padre

non mai scommesso on-line

io non ho scommesso mai on-line.

non sono capace poi perchè mio fratello non vuole

non e una cosa giusta

noooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

perche' non e' giusto scommettere

non ho mai scommesso on-line perchè i miei genitori mi sgridano 

perche qualche volta con mio  fratello mi piace scommettere che

magari  si puo vincere

non ho mai scommesso online

Perche so che e una cosa pericolosa 

non ho mai scommeso online perche mi sembra illegale e scorretto.

non ho mai scommesso on-line

non mi piacciono quelle robe perdi quasi sempre soldi o diventi

dipendente

non mi piace scommettere

NON SCOMMETTO ONLINE

non voglio scommettere on line 

non mi interessa, scommettere online piuttosto scommetto in altri

modi

NON HO SCOMMESSO ON-LINE PERCHè NON MI INTERESSA ED è UNA PERDITA

DI TEMPO E DI SOLDI

non ho mai scommesso on-line

può essere pericoloso perche si possono trovare persone (che non

conosci )  che ti possono chiedere l'amicizia e poi ti incontrarti

e are brutte amicizie.quindi secondo me ho fatto bene a non

scaricare le app 

non ho mai scommesso e nemmeno la mia famiglia e non mi interessa 
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io non ho mai scommesso online anche i miei genitori non lo hanno

mai fatto infatti loro mi dicono sempre che queste cose non sono da

fare perche ci potrebbero essere persone che ti imbrogliano e ti

posso fare del male quindi credo che non lo faro mai...

per me è molto pericoloso scommettere on-line

penso che possa essere rischioso perchè nn sai con chi hai a che

fare

io non ho mai scommesso online 

io non faccio scommesse perche, so perfettamente com'é il mondo di

oggi o di adesso... me lo hanno insegnato i miei genitori,che

questo mondo é, pieno di buffoni e persone a cui piace molto

giocare...ora capisco e se c'e qui qualcuno che non capisce,posso

dirvelo io che se noi piccoli dovessimo diventare,delinquenti non,é

solo colpa nostra ma dei genitori... in poche parole degli

adulti...eee la vita é bella appunto perche possiamo vivere,ma é

brutta perche é piena di scommesse...e ora capite come é fatto

questo mondo di adesso???me lo hanno insegnato i miei genitori...e

loro si che hanno capito cosé la vita,cosé il mondo,ma soppratutto

cosél'amore

io non scommetto on-lime perchè i ,iei genitori, oltre a non

permettermelo, mi dicono che può essere pericoloso. io non proverei

mai

perchè poi si diventa dipendenti ed è uno spreco di soldi propri o

altrui

è molto importante stare attenti navigando su internet. non sai mai

cosa ti potrebbe accadere.

perchè non posso e non mi piace

perche ci sono siti non a pagamento

non ho mai scommesso on-line e mai lo farò

è vietato ai minori

NON HO MAIIIII SCOMMESSO ON-LINE!

ma cosa ve ne frega ... poi abbiamo solo 12 anni nn scommettiamo e

nn usiamo carte di credito ... lo fanno solo i nostri genitori !!

gentili signori io ho 12 anni nn ho un carta di credito quindi come

faccio ad scommettere online con la carta di credito??

ma anche voi ... se ho 12 anni come faccio ad avere carte di

credito .... io non la capisco la gente(come voi) 

io sono una ragazza che ha 12 anni come posso avere le carte di

credito

perché voglio diventare milionario

non l'ho mai fatto

NON HO MAI SCOMMESSO ON-LINE!!!!!

IO NON SCOMMETTO ON-LINE

NON SCOMMETTO ONLINE!!!!!!

bho perchè volevo provare l'emozione

NON SCOMMETTO

ONLINE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

!!!!!!!!!!!!

   

     One direction 4 ever

skate forever

online non giocho con carte di credito perchè è a soldi
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credo che il gioco d'azzardo , soprattutto quello on-line sia molto

pericoloso. spero di non avere mai la tentazione di tentare la

fortuna in questo modo.

forse una volta quando giocava la juventus

non ho mai scommesso on line!!!!!

bho

bho

NON HO MAI SCOMMESSO ONLINE!!!!!!!!!!!!!!

sono siti mangiasoldi,prodotti dalla mafia

lel

Non ho mai scommesso online

non ho mai scommesso online cribio

non ho mai scommesso onlineeeeeeeeee

siete molto ripetitivi e poi ho 12 anni mica 20 e non ho la carta

di credito

non sento il bisogno di farlo

non ho mai scommesso on-line perchè nonmi interessa

PERCHE NON MI PIACE IL GIOCO D AZZARDO

non ho mai scommesso on line perché per prima cosa non so come si

fa, e poi è sbagliato e i miei genitori non me lo permettono

non ho mai scommesso on-line e lo trovo stupido

non o mai scommesso on-line e non ho intenzione di farlo

io online gioco con la ps3 con amici a vari giochi e ad altre robe

non ho mai scommesso online perchè è una cosa stupida

se vinco ho i soldi per i preservativi

Perché dovrei spendere soldi inutilmente??

mi sebra una cosa stupida perdere soldi 

non mi piacciono le scommesse

avevo voglia

non ho mai scommesso on-line e non voglio farlo

nn ho mai scommesso online  perchè è una cosa per persone senza

cervello

io non ho mai scommesso on-line perché le scommesse on-line sono

delle trappole per rubare soldi ai giocatori

 sono troppo piccola per questo e sinceramente trovo stupido

rischiare di perdere soldi con le scommesse 

Non ho mai scommesso online perché penso sia una cosa stupida

Perché mi diverto!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

trolol

perche magari possono imbrogliare

non online però alcune volte al better con i miei amici 2-3 euro

non sono daccordo sul fatto che si possa scomettere on-line

perché vi interessa se scommetto? e scusate ho undici anni come

volete che io possa scommettere

io non scommetto è una bruttissima cosa e non lo farò mai neanche

da grande e questo e sicuro
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io delle cose famose che parlano di un ap può essere pericoloso

come tolkiangela che ti possono spiare

io non scommetto in online .Scommetto con i miei amici

io non scommetterei con nessuno

Io non ho mai scommesso on-line sia perché non ho internet sia

perché comunque conosciuti o sconosciuti non si sa mai che cosa

succede

per gudagnare sempre di più e far perdresoldi a altri

io non ho mai scommesso on-line 

se scommetto online lo dico ai miei genitori ma non lo farei

trovo che sia stupido se uno vuole giocare gioca ma non sommettendo

ti fotte soldi e basta 

non ho mai scommesso on-line penso di essere più intelligente di

queste scommesse.

non sono una che scomette

non mi sembrano cose adatte alla ,mia età

non ho scommesso mai on-line perchè non e una cosa bella

perché non mi piace

non ho mai scommesso online

non ho scommesso on line

non mi sembra giusto

no

Smettetela con questa domanda plz

non ho mai scommesso online perché non sono capace e non voglio

entrare in casini vari

Perché è una cosa stupida scommettere

non ho mai scommesso online

non ho mai scommeso on-line

Non voglio mai scommettere perché potrei combinare un disastro e

può essere anche molto pericoloso

secondo me nessuno dovrebbe scommettere on-line perché le

conseguenze possono essere gravi!!!

non ho mai scommesso online

non scommetto

mai

mai

non ho mai scommesso on line,non ci vedo nulla di interessante

non posso scommettere online perchè sono minorenne

perchè ti fregano e basta

ho voglia

non scommetto mai on-line

non scommetto on line perche e solo una truffa che ti leva un sacco

di soldi

no  non ho mai scommesso 

non ho mai scommesso online!!!!!!!!!!!!!

alcune domande sono per gente piu grande
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domande strane per dei ragazzi...

cacca ho il ciclo u.u

Perchè dopo un po' diventa una dipendenza.

Giocare senza soldi veri è divertente, perchè si è coscienti di non

spendere denaro e verificare un profitto negativo. Di solito io

gioco per divertirmi

se scrivo gia una volta che non ho scommesso mai online, è inutile

che continuate a ripeterlo

se condo me nessuno dovrebbe scommetere on-line 

Non sono così stupida, e non lo faccio perchè i miei genitori non

vogliono, semplicemente perchè secondo me è sbagliato

mi ha rotto i coglioni sta domanda

ce l ho in canna

non scommetto online!!!!!!!

ok

perchè è solo una gran frugatura di soldi e tempo prezioso

mi arrapava
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Campo riassunto per AZZ-008

Perchè hai scommesso/scommetti on-line?
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Campo riassunto per CAM-001(001)

Da quando utilizzo Internet guardo film e telefilm...

[Con la TV]

Risposta Conta Percentuale

Meno di prima (001) 73 17.18%  

Come prima (002) 279 65.65%  

Più di prima (003) 73 17.18%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riassunto per CAM-001(001)

Da quando utilizzo Internet guardo film e telefilm...

[Con la TV]
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Campo riassunto per CAM-001(002)

Da quando utilizzo Internet guardo film e telefilm...

[Con il pc/tablet]

Risposta Conta Percentuale

Meno di prima (001) 99 23.29%  

Come prima (002) 204 48.00%  

Più di prima (003) 122 28.71%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riassunto per CAM-001(002)

Da quando utilizzo Internet guardo film e telefilm...

[Con il pc/tablet]
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Campo riassunto per CAM-001(003)

Da quando utilizzo Internet guardo film e telefilm...

[Con lo smartphone]

Risposta Conta Percentuale

Meno di prima (001) 115 27.06%  

Come prima (002) 187 44.00%  

Più di prima (003) 123 28.94%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riassunto per CAM-001(003)

Da quando utilizzo Internet guardo film e telefilm...

[Con lo smartphone]

Pagina 238 / 256

http://associazioneicaro.org/limesurvey/admin/admin.php?sid=99385


Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CAM-002(001)

Da quando utilizzo Internet ascolto la musica…

[Con lettori mp3 e cd]

Risposta Conta Percentuale

Meno di prima (001) 186 43.76%  

Come prima (002) 172 40.47%  

Più di prima (003) 67 15.76%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riassunto per CAM-002(001)

Da quando utilizzo Internet ascolto la musica…

[Con lettori mp3 e cd]
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Campo riassunto per CAM-002(002)

Da quando utilizzo Internet ascolto la musica…

[Con il pc/tablet]

Risposta Conta Percentuale

Meno di prima (001) 101 23.76%  

Come prima (002) 194 45.65%  

Più di prima (003) 130 30.59%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riassunto per CAM-002(002)

Da quando utilizzo Internet ascolto la musica…

[Con il pc/tablet]
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Campo riassunto per CAM-002(003)

Da quando utilizzo Internet ascolto la musica…

[Con lo smartphone]

Risposta Conta Percentuale

Meno di prima (001) 59 13.88%  

Come prima (002) 144 33.88%  

Più di prima (003) 222 52.24%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riassunto per CAM-002(003)

Da quando utilizzo Internet ascolto la musica…

[Con lo smartphone]
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Campo riassunto per CAM-003(001)

Da quando utilizzo Internet leggo...

[Libri cartacei]

Risposta Conta Percentuale

Meno di prima (001) 165 38.82%  

Come prima (002) 214 50.35%  

Più di prima (003) 46 10.82%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Pagina 245 / 256



Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CAM-003(001)

Da quando utilizzo Internet leggo...

[Libri cartacei]
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Campo riassunto per CAM-003(002)

Da quando utilizzo Internet leggo...

[Con il pc/tablet/ebook]

Risposta Conta Percentuale

Meno di prima (001) 193 45.41%  

Come prima (002) 169 39.76%  

Più di prima (003) 63 14.82%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Pagina 247 / 256



Statistiche brevi

Indagine 99385 'QUESTIONARIO RAGAZZI 2014'

Campo riassunto per CAM-003(002)

Da quando utilizzo Internet leggo...

[Con il pc/tablet/ebook]
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Campo riassunto per CAM-003(003)

Da quando utilizzo Internet leggo...

[Con lo smartphone]

Risposta Conta Percentuale

Meno di prima (001) 193 45.41%  

Come prima (002) 164 38.59%  

Più di prima (003) 68 16.00%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riassunto per CAM-003(003)

Da quando utilizzo Internet leggo...

[Con lo smartphone]
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Campo riassunto per CAM-004(001)

Da quando utilizzo Internet...

[Esco con gli amici]

Risposta Conta Percentuale

Meno di prima (001) 49 11.53%  

Come prima (002) 251 59.06%  

Più di prima (003) 125 29.41%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riassunto per CAM-004(001)

Da quando utilizzo Internet...

[Esco con gli amici]
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Campo riassunto per CAM-004(002)

Da quando utilizzo Internet...

[Gioco con le console (Play station, Xbox, Wii, etc...)]

Risposta Conta Percentuale

Meno di prima (001) 153 36.00%  

Come prima (002) 203 47.76%  

Più di prima (003) 69 16.24%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riassunto per CAM-004(002)

Da quando utilizzo Internet...

[Gioco con le console (Play station, Xbox, Wii, etc...)]
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Campo riassunto per CAM-004(003)

Da quando utilizzo Internet...

[Studio e faccio i compiti]

Risposta Conta Percentuale

Meno di prima (001) 53 12.47%  

Come prima (002) 296 69.65%  

Più di prima (003) 76 17.88%  

Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riassunto per CAM-004(003)

Da quando utilizzo Internet...

[Studio e faccio i compiti]
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